Mpotewvopeva Ospata Emavainyng

Aivovtat ot ouvaptioelg f(x) =2 —-+vx+4 kat g(x) =+5-x.
a) Noa anodeifete 6t n f eivat 1 — 1 kot va opioete Tnv £ .

1
B) No umoAoyicete to lim ——

x-0t  f(x)

y) Eotw ot f~1(x) = x? — 4x, ue x € (—oo, 2]. Na opioete Tn cuvdptnon
flog.

Aivetal n cuvdptnon f(x) = x3 — 6x2 + 9x — 10.
a) Na peletrioete tnv f W mpog tn povotovia Kal ta akpoTaTa.

B) Na peAetioete TNV f WC TPOG TNV KUPTOTNTA KOLL TAL CNUEL KAUTTAG.

v) Na Bpeite o [ f(x) dx.

Alvetal mapaywyiown cuvaptnon f: R = R yia tnv onola woxvel f(In3) = In2
KaL:

2f (x) = e* ™ yia kabe x € R

a) Na anobeiéete ot f(x) = In(e* + 1) — In2 yia k4Be x € R.

B) Na Bpeite, av uTtdpxEL, TV ACUUMTWTN TG YPadLKAG tapdotaong Tng f oto
+co.

Y) Av oxvel otL f(x) = ax yla kdBe x € R, va Bpeite tnv TLun ToUL O.

Aivetal n ocuvdptnon f(x) = (1 + x2)e*.
o) Na peAeToeTe TNV f WG TTPOG TN povoTovia Kal T akpoTata.
B) Na peAetnoete TNV f WG TPOG TNV KUPTOTNTA KOL TOL GNLELO KOUTTAG.

v) Av M eivai to onueio topng g Cr pe tov dgova y'y, tote va Bpeite Tnv
g§lowon tn¢ edamntopévng tng Cr oto M.

1
8) Na uroloyloete to 6ptlo lim
) Y PLo s (14+x2)eX—x-1
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